VISITWallonia.be



Hotel La Grande Cure en Marcourt



otel - La Grande Cure

Les Planesses 12 Marcourt - 6987

Teléfono de contacto: +32 84 47 73

69

Telephone de reservation: +32 84

47 73 69

https://lagrandecure.be

La Grand Cure, un pequeño hotel acogedor en las Ardenas belgas cerca de Marcourt, te ofrece un ambiente personal y cálido en plena naturaleza.

Este magnífico hotel, de piedra natural y madera, dispone de 24 cómodas habitaciones, de las que 16 se encuentran en la nueva ala del hotel. Su bella decoración es a la vez cálida y moderna.

Todas las habitaciones están equipadas con teléfono, televisión por cable (flatscreen) y WiFi gratuito. El hotel también dispone de una sala de reuniones y de un lounge, ideales para reuniones de hasta 20 personas.

La palabra clave es «relax»

Relájate en la magnífica terraza con vistas increíbles al valle y a la capilla Saint Thibaut.

Saborea la gastronomía en el Restaurante de La Grand Cure, reconocido por su cocina. No encontrarás un menú a la carta, sino un menú que cambia todos los días y que te sorprenderá, cada vez, con nuevos sabores. De este modo, tu estancia también será una experiencia culinaria.

La Grande Cure es un hotel encantador, con todas las comodidades para relajarse totalmente.

Ces informations vous sont données à titre indicatif

Renseignez-vous avant votre départ directement auprés du partenaire touristique qui vous intéresse.

Editeur Responsable:

Etienne CLAUDE, director general de Valonia-Bélgica Turismo (WBT asbl).

© Wallonie Belgique Tourisme. Avenue Comte de Smet de Nayer 14.5000 Namur . Belgique +32 (0)2 504 02 11 https://visitwallonia.beinfo@wbtourisme.be

Valonia-Bruselas Turismo (WBT asbl) ha recopilado con esmero la información contenida en este documento. El editor no se hace responsable de las modificaciones que se hayan producir entre la fecha de la recopilación de los datos y la presentación de este documento.

Salvo que se especifique lo contrario, la información que se encuentra en este documento pertenece a Valonia-Bélgica Turismo (WBT asbl.

Se requiere una autorización por escrito previa a la utilización o reproducción de dichos datos.

Valonia-Bruselas Turismo (WBT asbl) se reserva todos los derechos de la propiedad intelectual de este documento.